
令和４年度マイボトルに関するアンケート結果 
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Q8.マイボトルを利用する理由（メリット）は何ですか

57%

43%

Q1.あなたの性別を教えてください

男性 女性

89%

11%

Q3.同居家族はいますか

同居家族あり 同居家族なし（一人暮らし）

84%

9%
7%

Q4.マイボトル運動を知っていますか

知っている 聞いたことがあるが内容はわからない 知らない

88%

12%

Q5.マイボトル（水筒・タンブラーなど飲み物を持ち歩ける

もの）を持っていますか

持っている 持っていない

75%

10%

6%

4%
4% 1%

Q6.マイボトルの使用頻度はどのくらいですか

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

ほとんど使わない

その他
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職場で

休日のお出かけ（街歩きなど）で

スポーツ・レジャーで

ドライブで

その他

Q7.マイボトルの主な利用シーンを教えてください

16%

21%

27%

28%

8%

Q2.あなたの年代を教えてください

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上

調査時期：令和４年１１月 

調査対象：県職員、市町職員、マイボトル運動推進サポーター従業員 

回答者数：１８９９人 
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荷物になる（かさばる）、重い

洗浄が面倒

自分で飲み物を用意するのが面倒

ダサい
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Q9.マイボトルを利用しない理由（デメリット）は何ですか
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Q11.一週間の平均ペットボトル使用本数を教えてください
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水 お茶 ジュース 炭酸飲料 コーヒー その他 購入しない

Q12.よく購入するペットボトル飲料の種類は何ですか

37%

57%

6%

Q13.前問で選んだ飲料を飲む主な目的は何ですか

嗜好品として（好きな飲み物だから）

水分補給のため

その他

思う

63%

思わない

37%

Q14.無料でマイボトルなどに給水できる場所「給水スポッ

ト」があれば、利用したいと思いますか

思う 思わない
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職場

公共施設

ショッピングセンターなど商業施設

ホテルなど宿泊施設

カフェなど飲食店

その他

Q15.どこに給水スポットがあると利用しやすいですか
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水道水でいいから

水以外（ジュース等）を飲みたいから

衛生面が不安だから

マイボトルを持ち歩くのが面倒だから

その他

Q16.給水スポットを利用したいと思わない理由は何ですか

思う

61%

思わない

39%

Q17.給水スポットが増えれば、ペットボトルの使用は減ると

思いますか

思う 思わない

57%
15%

28%

Q10.職場でマイカップ（マグカップなど）を使っていますか

頻繁に使っている たまに使っている 使っていない


